Ф – 7   Тест  по теме    «Давление. Единицы давления »





1. По какой формуле определяется давление твёрдого тела? 
А.  	Б.  	В.  	Г.  
2. В каких единицах измеряется давление? 
    А. Джоуль. 	Б. Ньютон. 	В. Ватт. 	Г. Паскаль. 
3. На весах уравновесили узкую и широкую металлические   
    мензурки одинаковой массы , в   которые налили одинаковое  
    количество  воды.  Одинаковое  ли давление оказывают  
    мензурки? 
        А. Одинаковое. 	 
        Б. Узкая  мензурка оказывает  большее давление, чем широкая. 
        В. Широкая  мензурка оказывает  большее давление, чем  узкая. 

4. На столе лежит спичечный коробок. Его повернули и поставили  
     на боковую  грань. При этом площадь опоры коробка   
     уменьшилась в   2,2 раза.   Изменилось ли давление и как? 
        А. Не изменилось. 	                          Б. Уменьшилось в 2,2 раза. 
        В. Увеличилось в 2,2 раза.                     Г. Увеличилось в 22 раза. 

5.  Рассчитайте давление, производимое на снег ребёнком, если  
     его  масса  30 кг,  а площадь подошв его обуви 0,03 м2. 
             А. 10000 Па 	    Б. 3000 Па       В. 30000 Па	     Г. 30 Па 



Критерии оценивания 
	Количество верных ответов
	5
	4
	3
	Менее 3

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»




Приложение 4 
Ф – 7   Тест  по теме    «Давление. Единицы давления »
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3. На весах уравновесили узкую и широкую металлические   
    мензурки одинаковой массы , в   которые налили одинаковое  
    количество  воды.  Одинаковое  ли давление оказывают  
    мензурки? 
        А. Одинаковое. 	 
        Б. Узкая  мензурка оказывает  большее давление, чем широкая. 
        В. Широкая  мензурка оказывает  большее давление, чем  узкая. 

4. На столе лежит спичечный коробок. Его повернули и поставили  
     на боковую  грань. При этом площадь опоры коробка   
     уменьшилась в   2,2 раза.   Изменилось ли давление и как? 
        А. Не изменилось. 	                          Б. Уменьшилось в 2,2 раза. 
        В. Увеличилось в 2,2 раза.                     Г. Увеличилось в 22 раза. 

5.  Рассчитайте давление, производимое на снег ребёнком, если  
     его масса   30 кг,  а площадь подошв его обуви 0,03 м2. 
             А. 10000 Па 	    Б. 3000 Па       В. 30000 Па	     Г. 30 Па 

Критерии оценивания 
	Количество верных ответов
	5
	4
	3
	Менее 3

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
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